
• Construction 
Caractéristiques physiques

 − Boîtier durable en aluminium moulé sous 
pression

 − Profil épuré, le luminaire ne dépasse pas 
du mur

 − Finition blanche et noire disponible
 − Lentille acrylique avec finition givrée
 − Installations horizontales ou verticales 

disponibles
 − Certains modèles sont équipés d'un 

détecteur de mouvement IRP ainsi que 
d'une photo-cellule

Montage
 − Encastré, monté au mur
 − Il est recommandé d'utiliser une boîte de 

jonction électrique de 2" x 4" profonde
 − Installation en série: jusqu'à 20 luminaires
 − Convient aux applications intérieures et 

extérieures
 − Installation à l'extérieur : Pour assurer 

une bonne étanchéité de l'installation, 
un calfeutrage est nécessaire ainsi 
que l'utilisation d'une boîte de jonction 
étanche. Se référer à la fiche d'installation 
pour plus de détails.

SURVOL

Source de lumière DEL

Watts (W) 3, 5

Flux lumineux initial (lm) 85 - 150

Efficacité (lm/W) 28 -33

Température de couleur (K) 3 000

IRC 90+

WAY
LUMINAIRE DE MARCHE DEL
AVEC OU SANS DÉTECTEUR DE MOUVEMENT IRP & 
PHOTO-CELLULE INTÉGRÉS  
Les luminaires de marche WAY allient durabilité avec un aspect élégant et moderne. Ces luminaires 
de marche peuvent être utilisés pour améliorer l'esthétique d'un espace en accentuant les 
caractéristiques architecturales ainsi que les points focaux clés, créant ainsi une atmosphère 
accueillante. Adaptés aux applications intérieures et extérieures, ces luminaires peuvent être intégrés 
dans une variété d'applications résidentielles et commerciales.
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• Données de performance 
 − Disponible en températures de couleur 

unique de 3 000 K
 − IRC 90+ pour une précision des couleurs 

optimale
 − Caractéristiques électriques : 120 V
 − Durée de vie de plus de 50 000 heures 

à L70 
 − Gradation pour les luminaires de marche 

sans détecteur uniquement : À coupure de 
phase (ELV / Triac)

 − Température de fonctionnement :  
-30 °C à 40 °C (-22 °F à 104 °F)

• Détecteur de mouvement IRP 
et photo-cellule 
Détecteur de mouvement IRP 

 − Le luminaire se met automatiquement 
en veille lorsqu'aucun mouvement n'est 
détecté

 − Lorsqu'un mouvement est détecté, le 
luminaire s'allume automatiquement et 
s'éteint au bout d'une minute si l'espace 
est libéré

Photo-cellule
 − La détection des variations de la lumière 

ambiante permet d'allumer ou d'éteindre 
automatiquement le luminaire

 − Aucune opération manuelle n'est 
nécessaire

Zone de détection 
 − Détection d'un angle de 45°
 − Pour la zone de détection, voir le 

diagramme ci-dessous pour plus de 
détails.

• Conformités 
 − Listé cETLus pour emplacements mouillés
 − Rencontre les normes de NMB-005, 5e 

édition classe B pour l'utilisation dans les 
applications résidentielles

 − IP65

CARACTÉRISTIQUES ET SPÉCIFICATIONS

1

1  69748, 69749, 69750, et 69751
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WAY

Les données sont basées sur des essais réalisés dans un milieu contrôlé et sont représentatives de la performance. La performance actuelle peut varier selon 
les conditions de fonctionnement. Tout produit est sujet à changement ou discontinuation en tout temps sans préavis. Veuillez contacter votre représentant 
Stanpro pour confirmer le niveau des stocks au moment de la commande.

Code de 
commande

Numéro de 
modèle

Watts  
 

(W)

Volts  
 

(V AC)

Temp. de 
couleur  

(K)1

Flux lumineux 
initial  
(lm)2

Efficacité 

(lm/W)

IRC Vie 
L70 

(hrs)3

Finition Orientation Gradation 
 

(Oui/Non)

Facteur 
de 

puissance

DHT 
 

(%)

Qté 
caisse 
(ext.)

Figure

Luminaire de marche sans détecteur
69748 ASWA-H-5W-A-30BK 5 120 3 000 150 30 90+ 50 000 Noire Horizontale Oui ≥0.90 <30% 18 A

69749 ASWA-H-5W-A-30WH 5 120 3 000 150 30 90+ 50 000 Blanche Horizontale Oui ≥0.90 <30% 18 B

69750 ASWA-V-3W-A-30BK 3 120 3 000 85 28 90+ 50 000 Noire Verticale Oui ≥0.90 <30% 18 C

69751 ASWA-V-3W-A-30WH 3 120 3 000 85 28 90+ 50 000 Blanche Verticale Oui ≥0.90 <30% 18 D

Luminaire de marche avec détecteur de mouvement IRP et photo-cellule
69752 ASWA-H-3W-A-30BK-MS-P 3 120 3 000 100 33 90+ 50 000 Noire Horizontale Non ≥0.50 <30% 18 E

69753 ASWA-H-3W-A-30WH-MS-P 3 120 3 000 100 33 90+ 50 000 Blanche Horizontale Non ≥0.50 <30% 18 F

69754 ASWA-V-3W-A-30BK-MS-P 3 120 3 000 90 30 90+ 50 000 Noire Verticale Non ≥0.50 <30% 18 G

69755 ASWA-V-3W-A-30WH-MS-P 3 120 3 000 90 30 90+ 50 000 Blanche Verticale Non ≥0.50 <30% 18 H

1  Température de couleur typique : +/- 5 %.
2 Valeur de lumens totale. Lumens : +/- 10 %.
3 La durée de vie est dérivée du test IESNA LM-80 et des projections établies selon les extrapolations du test IESNA TM-21.

GRADATEURS COMPATIBLES1

LUMINAIRE DE MARCHE SANS DÉTECTEUR

Marque Numéro de modèle

Cooper DAL06P,  AAL06

Leviton
IPL06, 6674, DSL06-1LZ,  
DSM10-1LZ, IPE04-1LZ, DDMX1

Lutron
HCL453P, PD-6WCL, DVCL-153P, 
CTCL-153P, DVCL-253P, DVELV-300P, 
SELV-300P, MACL-153P

ENVOI RAPIDE ET TABLEAU DE SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES  

¹ Ce tableau montre les gradateurs qui ont été testés et ont fait preuve d’un bon fonctionnement dans des conditions normales. 
Chaque installation étant uniques, différents facteurs tels que la charge, les neutres communs ou d’autres produits électriques sur 
le circuit peuvent, dans certains cas, causer de la variance sur la performance du système. Lire et se conformer aux instructions 
d’installation de gradateurs. Consultez le fabricant du système de gradation pour un soutien supplémentaire en fonctionnement. 
Certains gradateurs peuvent nécessiter plus d’une produit pour un fonctionnement stable. Stanpro recommande d’utiliser des 
gradateurs conçus pour fonctionner avec des produits DEL. Les gradateurs conçus pour les produits à incandescence peuvent 
provoquer un fonctionnement erratique.

Plage de gradation: 5%-100%
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F
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WAY

Les données sont basées sur des essais réalisés dans un milieu contrôlé et sont représentatives de la performance. La performance actuelle peut varier selon 
les conditions de fonctionnement. Tout produit est sujet à changement ou discontinuation en tout temps sans préavis. Veuillez contacter votre représentant 
Stanpro pour confirmer le niveau des stocks au moment de la commande.

DIMENSION

Horizontal Style

Vertical Style

DIMENSIONS ET POIDS

DIMENSION

Horizontal Style

Vertical Style

DIMENSION

Horizontal Style

Vertical Style

DIMENSION

Horizontal Style

Vertical Style

DIMENSION

Horizontal Style

Vertical Style

DIMENSION

Horizontal Style

Vertical Style

LUMINAIRE DE MARCHE SANS DÉTECTEUR

LUMINAIRE DE MARCHE AVEC DÉTECTEUR DE MOUVEMENT IRP ET PHOTO-CELLULE

Horizontale

Horizontale

Verticale

Verticale

Poids net (lb) 0.46
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Les données sont basées sur des essais réalisés dans un milieu contrôlé et sont représentatives de la performance. La performance actuelle peut varier selon 
les conditions de fonctionnement. Tout produit est sujet à changement ou discontinuation en tout temps sans préavis. Veuillez contacter votre représentant 
Stanpro pour confirmer le niveau des stocks au moment de la commande.

RECOMMANDATION D'ESPACEMENT

RÉPARTITION DE LA LUMIÈRE

VERTICAL AND HORIZONTAL LUMINAIRES / LUMINAIRES VERTICAUX ET HORIZONTAUX 

INSTALLATION FOR THE MODELS ASWA-H-5W-A-30XX, ASWA-V-3W-A-30XX  / INSTALLATION POUR LES MODÈLES ASWA-H-5W-A-30XX, ASWA-V-3W-A-30XX 

Fig. 2A 

INSTALLATION FOR THE MODELS ASWA-H-3W-A-30XX-MS-P, ASWA-V-3W-A-30XX-MS-P / INSTALLATION POUR LES MODÈLES ASWA-H-3W-A-30XX-MS-P, ASWA-V-3W-A-30XX-MS-P (Fig. 2) 

 LIGHT SPREAD / RÉPARTITION DE LA LUMIÈRE (Fig. 3) 

Installation Instructions / Notice de montage

2 IIS-Way_Step_lights_R02

Fig. 2B

VERTICAL AND HORIZONTAL LUMINAIRES / LUMINAIRES VERTICAUX ET HORIZONTAUX 

INSTALLATION FOR THE MODELS ASWA-H-5W-A-30XX, ASWA-V-3W-A-30XX  / INSTALLATION POUR LES MODÈLES ASWA-H-5W-A-30XX, ASWA-V-3W-A-30XX 

Fig. 2A 

INSTALLATION FOR THE MODELS ASWA-H-3W-A-30XX-MS-P, ASWA-V-3W-A-30XX-MS-P / INSTALLATION POUR LES MODÈLES ASWA-H-3W-A-30XX-MS-P, ASWA-V-3W-A-30XX-MS-P (Fig. 2) 

 LIGHT SPREAD / RÉPARTITION DE LA LUMIÈRE (Fig. 3) 

Installation Instructions / Notice de montage

2 IIS-Way_Step_lights_R02

Fig. 2B

LUMINAIRE DE MARCHE HORIZONTALE SANS DÉTECTEUR

LUMINAIRE DE MARCHE HORIZONTALE AVEC DÉTECTEUR  
DE MOUVEMENT IRP ET PHOTO-CELLULE

LUMINAIRE DE MARCHE VERTICALE SANS DÉTECTEUR

LUMINAIRE DE MARCHE VERTICALE AVEC DÉTECTEUR  
DE MOUVEMENT IRP ET PHOTO-CELLULE
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Les données sont basées sur des essais réalisés dans un milieu contrôlé et sont représentatives de la performance. La performance actuelle peut varier selon 
les conditions de fonctionnement. Tout produit est sujet à changement ou discontinuation en tout temps sans préavis. Veuillez contacter votre représentant 
Stanpro pour confirmer le niveau des stocks au moment de la commande.

InputVoltage AC120V

CCT'S 3000K,4000K,5000K

Contact Information   sales@adisionlighting.com specssheet 20211218Page 1/1

PRODUCT SPECIFICATIONS

DIMENSION

INSTALLATION

Features

PACKAGE

Weight.(g)

Qty/CTN (pcs)

Box Dimension

Gross Weight

205g

20pcs/CTN

315*275*195mm

5.1kg/CTN

SPECIFICATIONS

Model

Watts

CRI

Power Factor

Operating Temp.

Beam Angle

90Ra+ (80Ra Optional)

Light Ouput(lm)

>0.9

Approved Location Wet Location

(-4°F~104°F) -20~40°C

45°

Notes: 
* XX represents di�erent CCT, 27 for 2700K;3 for 3000K; 35 for 3500K; 4 for 4000K; 5 for 5000K
* YY represents di�erent color �nish, WH for white; BN for brushed nickel; BK for Black; BZ for Bronze.
Example: LSD03-3KWH LSD04-3KWH

3W

100lm

HorizontalVertical

3W

90lm

Motion Sensor LED Step Light with Photocell & PIR

AUTOMATIC LIGHTING

Auto On/O �at

Dusk to Dawn

Photocell Sensor

Vertical or horizontal

• Photocell sensor comes pre-installed, and the energy savings dusk to dawn feature turns the LEDs on when 
  it’s dark and o ffwhen there is light
• When motion is detected, it automatically turning lights ON and turns the lights o ffafter 
  1 minute when the space is vacated
• Outdoor rated, suitable for indoor and outdoor installation
• Easy to install: just install one screw (above the lamp) to save time
• No screws on the panel,Concise and beautiful
• The lamp shone down, uniform light output and Anti-glare
• Fits into 2”×4” J-Box with minimum inside dimensions of 3"L×2"W×2"D
• Suitable for WET LOCATION
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PIR Motion Sensor + Dusk to Dawn Photocell Sensor
1. PIR Motion Sensor: Automatically turn to standby mode when people walk out of the reaction 
    range.When motion is detected, is automatically turns lights ON, and turns lights OFF after 1 
    minutes if the space is vacated.
2. Photocell Sensor: No manual operation is required. Detecting ambient light changes and 
    automatically turn on/o ffthe light.

Standby Mode

Standby at day time or the 

environment is too bright to

trigger photocell.

Standby Mode

The light won’t turn on at 

day time even there is 

motion detected.

Standby Mode

The light won’t turn on at night time

without motion detected. (Photocell is �ne, 

just need to work with PIR motion sensor.)

Working Mode

Automatically turns on at night time when 

motion is detected for one minute and 

turns o �when the space is vacated.

(Photocell and motion sensor are working 

How it works

LSD03-XXKYY LSD03-XXKYY

FONCTION DU DÉTECTEUR DE MOUVEMENT IRP ET PHOTO-CELLULE

Fonction de détecteur1

Pendant la journée, la 
lumière ne s'allume 
pas lorsque la 
lumière est trop forte 
pour déclencher le 
détecteur photo-cellule 

La lumière ne s'allumera 
pas la nuit si aucun 
mouvement n'est détecté

La lumière ne 
s'allume pas, même 
si un mouvement est 
détecté

S'allume automatiquement 
lorsqu'un mouvement est 
détecté (durée de maintien 
de 1 min.)

Zone de détection

45°

14
 p

i (
4.

3 
m

)

8 p
i (2

.4 
m)

1 Les luminaires ne sont pas programmables, la fonction détecteur de mouvement PIR et photo-cellule est standard et ne peut pas être désactivée.
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